

南京大学"404教授"的处理,来了!

10月24日,《中国青年报》刊发报道指出,南京大学社会学院社会工作与社会政策系教授、博士生导师、青年长江学者梁莹,涉嫌学术不端,**至少有15篇论文存在抄袭或一稿多投等问题**,而之前她发表的一百余篇论文也应其本人要求,从各大学术期刊上撤下。

报道还称,以梁莹为**第一或第二作者的中文文献超过 120 篇**,但在过去几年中,其相关学术成果陆续被删除。在那些期刊官网上,对应页码处也已无法查看。一家学术平台上仍能检索到论文条目,但页面已显示"404"(无法查看)。

当天,南京大学官方微博发布《关于梁某涉嫌学术不端等师 德问题的说明》,称学校高度重视媒体报道,立即责成相关部门 按照规定和程序成立调查组进行调查核实。

02

12月12日,南京大学召开的警示教育大会通报称,经调查并经该校学术委员会、教师职业道德与纪律委员会研究,认定梁莹存在**学术道德等师德问题且情节严重**,处理决定根据教育部《关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》《关于高校教师师德失范行为处理的指导意见》《新时代高校教师职业行为十项准则》等文件精神和规定作出:

- **一 行政记过**处分。
- 党内严重警告处分。
- 取消梁莹的研究生指导教师资格。
- 强制梁莹退出教育部"长江学者奖励计划"青年学者项目, 并上报教育部。
- 建议撤销梁莹的"青年拔尖人才"称号,并上报中组部。
- **间离**教学科研岗位。
- **建议撤销梁莹的教师资格证**。

紧盯这些事,年底了更要警惕!

中办国办发出关于做好 2019 年元旦春节期间有关工作的通知,指出 2019 年是新中国成立 70 周年,做好元旦、春节期间各项工作十分重要。各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,树牢"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",统筹做好节日期间各项工作,确保全国各族人民度过欢乐、祥和、安宁的节日。

省纪委、省监委及派驻省教育厅纪检监察组就做好 2019 年元旦春节、寒假期间纠正"四风"有关工作提出具体要求,要**紧盯纠正"四风"工作**,提高政治站位,深化纪律教育,强化监督检查,严格执纪问责,确保节日和假期勤俭文明、风清气正。

01

严守纪律底线

提高政治站位,强化责任担当,既要带头严格执行中央八项 规定及其实施细则精神,又要抓好班子、带好队伍,带动广大党 员干部清廉过节。集中整治各种形式主义、官僚主义问题。

严肃干部人事纪律,严禁借机构改革之机**突击进人、突击提** 拔和调整交流干部,严禁借节日之机**说情打招呼、跑官要官、拉票贿选,强化纪律意识**,做到令行禁止。

廉洁文明过节

弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,传承阖家团圆、其乐融融的中国年文化,倡导理性、文明、健康的消费观和人情观,引导人们崇俭戒奢、摈弃陋习。组织好正常的党团、工会活动,保障干部职工按规定享有的正常福利待遇。加强党内激励关怀帮扶,深入走访慰问生活困难党员、老党员、老干部。

03

强化监督检查

运用"四种形态",严格执纪问责。加强监督检查,对发现的节日期间"四风"问题线索,一律严查快办,绝不姑息;对工作失责失察的,严肃追究有关领导的责任。紧盯节日期间公款吃喝、收送礼品礼金、大办婚丧喜庆、滥发津贴补贴奖金、公车私用、公款旅游、接受管理服务对象宴请等**易发多发和隐形变异问题**,切实加大监督检查和点名道姓通报曝光力度。

04

做好值班应急

加强值班力量配置,**强化岗位责任制**,严格执行 24 小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备制度,确保节日期间各项工作正常运转。

完善应急协调联动机制,遇有重要紧急情况<mark>立即请示报告</mark>, 及时采取有效措施妥善应对。

要时刻保持应急状态,保证**第一时间**响应、第一时间处置, 第一时间逐级报告。要合理安排**节日期间值班值勤**,保证服务质 量。

要高度重视,加强组织领导,认真研究部署元旦、春节期间有关工作。

中央纪委公开曝光 六起违反中央八项规定精神典型问题

01

违规公款吃喝

山西焦煤集团公司原党委常委、副总经理兼汾西矿业集团 党委书记、董事长王绍进**违规公款吃喝**等问题。

2018 年春节前夕(2 月 12 日晚),王绍进接受汾西矿业集团副总工程师兼生产处处长刘志耀邀请,与该**集团下属**物资供销公司经理秦晋丹等 10 名中层干部在物资供销公司食堂聚餐饮酒,除食堂安排的价值 1200 元菜品外,秦晋丹又安排按份公款外购价值 5200 元的佛跳墙、鱼翅等高档菜肴。当晚,一名聚餐人员在家中猝死。在组织调查期间,王绍进还违反政治纪律,召集参与聚餐人员统一口径,隐瞒事实真相,对抗组织审查;且在组织核查前,一直未向焦煤集团报告。

王绍进受到<mark>留党察看、政务撤职</mark>处分,降为正处级非领导职务; 刘志耀、秦晋丹均受到**党内严重警告、政务降级**处分;其他相关责任 人受到相应处理;相关费用由个人承担。 02

违规接受宴请

浙江省宁波市国家高新区管委会原党工委委员、副主任周 坚巍**违规接受宴请**等问题。

2018年6月,周坚巍接受辖区内某公司法定代表人董某宴请;8月,周坚巍再次接受董某宴请,并接受其安排的高消费娱乐活动,两次用餐及娱乐费用共8224元。

周坚巍受到党内严重警告处分,个人应负担费用被追缴。

03

违规收受礼金 购物卡

广西壮族自治区防城港市防城区农业局党组成员、副局长 龙先华**违规收受礼金、购物卡**及接受宴请问题。

2018年1月23、24日,龙先华作为验收组组长,带领验收组成员6人对某合作社标准化示范基地项目、某公司莲雾标准生产基地建设项目和某公司火龙果种植基地建设项目等三个项目进行验收过程中,龙先华分别收受了三个项目负责人赠送的600元红包、300元红包、500元购物卡。1月23日中午,龙先华和验收组成员完成项目验收后,还违规接受合作社宴请。

龙先华受到<mark>党内严重警告</mark>处分,违纪所得被收缴,其他相关责任 人受到相应处理。 04

超标准公务接待

海南省保亭县物价局党支部书记、局长黄武<mark>超标准公务接</mark> **待**等问题。

2015年6月至2018年3月,保亭县物价局多次在公务接待用餐过程中超出标准,黄武指使工作人员虚列接待名目报销餐费9笔8613元,用以冲销超标费用。此外,黄武还存在以公务接待名义报销私人消费费用、默许单位其他干部用公款进行私人接待、对财务报销把关不严等问题。

黄武受到**党内严重警告**处分,其他相关责任人受到相应处理,违纪款项被追缴。

05

大操大办

1. 重庆市酉阳县文联原主席田景全**大操大办**女儿婚庆事 宜并违规收受礼金问题。

2017年12月8日,田景全向组织申报为女儿操办婚庆事宜,申办时间为2018年1月4日1天,拟邀请人数150人。但田景全于2018年1月2日至4日,连续三天在酉阳县城某酒店设婚宴49桌,并通过口头、电话、短信等方式邀请了县文联职工和县文联管理的10个协会负责人及会员共32人参加,违规收受上述人员所送礼金共13800元。

田景全受到**党内严重警告**处分,被**免去**县文联主席**职务**,违纪款 项被收缴。

公款旅游

陕西省延安市延长县退耕办党支部书记、主任冯志辉等人借公务差旅之机公款旅游等问题。

2017 年 12 月 26 日至 28 日, 冯志辉带队一行 3 人赴汉中市宁强县参加培训。培训结束后,冯志辉等擅自赴成都市旅游 3 天。在冯志辉的授意和安排下,此行与公务无关的旅游费用 5467. 5 元在单位违规报销。在组织调查期间,冯志辉还与他人订立攻守同盟、作虚假情况说明,企图逃避组织审查。

冯志辉受到**党内严重警告**处分,其他相关责任人受到相应处理, 违纪资金被追缴。

2019年元旦、春节假期是**反对"四风"的重要节点**,能否风清气正、遏制"节日腐败",关乎人民群众对我们党的信心与信任。

广大党员领导干部要切实**提高政治站位**和政治觉悟,把落实中央 八项规定和实施细则精神作为检验"四个意识"的重要标尺,带头严 格落实,发挥"头雁效应"。

各级党组织要切实履行**全面从严治党主体责任**,一个节点一个节点也抓,发扬钉钉子精神,守土尽责,久久为功。

各级纪检监察机关要切实履行监督职责,紧盯"两节"期间"四风"问题易发领域,加大监督检查力度,严格执纪问责;对党的十九大后仍然不收敛不收手,尤其是具有主观故意、情节严重的,依纪依规依法从严处理,持续释放**越往后执纪越严**的强烈信号,营造风清气正的节日氛围。